

HÍRMONDÓ



ÖNKORMÁNYZATI TÁJÉKOZTATÓ

24. évfolyam
2. szám.

2021. február 16.

VÉDŐOLTÁS REGISZTRÁCIÓ

Magyarországon a koronavírus elleni védőoltás ingyenes és önkéntes, így regisztrálni szükséges ahhoz, hogy megkapjuk. A regisztráció folyamatos a www.vakcinainfo.gov.hu honlapon!

Fontos tudni továbbá, hogy azoknak a 60 éven felüli honfitársainknak is van lehetősége regisztrálni, akikhez valamilyen oknál fogva nem érkezett meg a postai regisztrációs ív. Ők kérhetik a postán küldött oltási regisztrációs ív újra küldését, vagy online is regisztrálhatnak.

Akinek gondot jelent a regisztráció az segítséget kérhetnek a Hivatalban, Községi Házban, Alapszolgáltatási Központban a személyes adatokon kívül csak a TAJ szám szükséges hozzá.

HASZNÁLT SÜTŐOLAJ GYŰJTÉS

Településünkön lehetőség van a használt sütőolaj és zsíradék leadására, az erre a célra kihelyezett gyűjtőedénybe a Gyerekház udvarán, annak nyitvatartási idejében.

Kérjük, a használt sütőolajat és zsíradékot az eredeti csomagolásban, vagy műanyag palackban helyezték a gyűjtőbe, vigyázva annak környezetére.



KÖNYVTÁRI SZOLGÁLTATÁSOK

A Könyvtári, Információs és Közösségi Hely az iskolában a járványügyi veszélyhelyzet ideje alatt is működik ún. „küszöbkönyvtárként”.

A könyvek kölcsönzése, ami ebben a nehéz időszakban hasznos időtöltést, kikapcsolódást jelenthet, nem szünetel. Mindennap 16 óráig lehet a könyvekért jönni, amit előzetes telefonos bejelentés (tel..0632557020) után összekészítve a kapuban átadunk.

Jó olvasást, szép élményeket kívánunk!

KÖZÖSSÉGI HÁZ - JELENLÉTHÁZ

Mosási lehetőség a Jelenlétházban.

A ruhaneműk mosási díja 400 forint, amelyért cserébe a mosószert és az öblítőt is biztosítjuk.

A centrifuga teljesítménye 1200 fordulat, a ruhák vasalószáraz állapotban vehetők ki. Egy alkalommal 10 kg ruha mosható.

Érdeklődni, időpontot foglalni a Jelenlétházban lehet a 32/200-186 telefonszámon



ADÓVÁLTOZÁSOK

Gépjárműadó

2021. január 1. napjától a gépjárműadóval kapcsolatos adóhatósági feladatokat az állami adó- és vámhatóság látja el.

Az adózók a 2021. év első félévére vonatkozó gépjárműadó-fizetési kötelezettségüknek 2021. április 15. napjáig tehetnek eleget, amelyet már az állami adó- és vámhatóság részére kell megfizetni.

A 2021. január 1-jét megelőző időszakra eső gépjárműadó-kötelezettséggel összefüggő adóhatósági feladatokat - a Gjt. 2020. december 31-ig hatályos állapota szerint - továbbra is az önkormányzat látja el.

Az önkormányzatnál fennálló 2021. január 1. napja előtt keletkezett gépjárműadó tartozással kapcsolatos ügyekben (2020. december 31-ig terjedő időszak adókötelezettségének megállapítása, ezen időszak adójának beszedése, végrehajtása, erre az időszakra vonatkozó ellenőrzés és szankciók megállapítása) – az Endrefalvai Közös Önkormányzati Hivatal Endrefalvai Kirendeltségének Adóhatósága illetékes.

A gépjármű tulajdonosoknak és üzemeltetőknek továbbra is a Nógrád Megyei Kormányhivatal Szécsényi Járási Hivatala Kormányablak Osztályán (3170 Szécsény, Rákóczi út 84.) kell bejelenteni a változásokat.

2021. január 1. napjától a gépjárműadó alóli mentesség kérelmezésekor vagy annak megszűnésekor, a gépjárműadóval kapcsolatos adókedvezmény kérelmezésekor vagy annak megszűnésekor, valamint az adófizetési kötelezettség szünetelésekor (például ha a gépjárművet ellopták) az állami adó- és vámhivatalhoz GJADO adatlapot kell benyújtani.

Az adatlapot papíron és elektronikusan is be lehet benyújtani NAV-hoz.

Papíralapon az adózó lakóhelye, székhelye szerint illetékes NAV adó- és vámigazgatóságához kell benyújtani. Egy adatlapon több gépjármű bejelenthető.

Az elektronikus benyújtásról és az elektronikus kapcsolattartás szabályairól bővebb információt a NAV honlapján (www.nav.gov.hu) az

Nem kell az állami adóhatósághoz bejelenteni a gépjármű megszerzését, forgalomból kivonását, és a gépjármű elidegenítését, mivel a gépjármű-

adót az állami adóhatóság veti ki központi automatikus adatszolgáltatás alapján.

A költségvetési szervek, az állami adóhatóság nyilvántartása szerinti egyházak vagy a környezetkímélő gépkocsi, motorkerékpár üzemeltetői, tulajdonosaira vonatkozó mentességi szabályokat és adókedvezményeket a gépjárműadó összegének megállapításánál hivatalból figyelembe veszi az állami adóhatóság.

Helyi iparűzési adó

2021. január 1. napjától a helyi adókról szóló 1990. évi C. törvény 42/D. § (1) bekezdése szerint az adózó a helyi iparűzési adóról szóló adóbevallási kötelezettségét – ideértve az adóbevallás kijavítását és az önellenőrzéssel való helyesbítést – és az adóelőlegről szóló bevallási kötelezettségét (e § alkalmazásában a továbbiakban együtt: adóbevallás) kizárólag az állami adóhatósághoz elektronikus úton, az állami adóhatóság által rendszeresített elektronikus nyomtatványon, az állami adóhatóság hatáskörébe tartozó adókról szóló bevallások benyújtására vonatkozó rendelkezések értelemszerű alkalmazásával teljesítheti.

A NAV által rendszeresített helyi iparűzési adó nyomtatványok az alábbi linken elérhetők el:

<https://nav.gov.hu/search/keywordsearch?query=HIPA>

A helyi iparűzési adóból származó bevétel teljes egészében önkormányzati bevétel. A helyi iparűzési adó fizetési kötelezettségüket a pénzforgalmi számlanyitásra kötelezettek utalással teljesítsék!

A NAV honlapján 2021. január 25-én elérhetővé vált a 21NYHIPA jelű nyilatkozat, melynek benyújtásával a 639/2020. (XII.22.) Korm. rendelet alapján a mikro-, kis- és középvállalkozások 2021. február 25-éig elektronikusan nyilatkozhatnak helyi iparűzési adóval kapcsolatos adóelőleg-kedvezményük érvényesítéséről.

A fenti hivatkozásnak megfelelően a kisadózó vállalkozások tételes adója hatálya alá tartozó vállalkozónak a 2021. adóévre vonatkozóan 1%-os iparűzési adó mértékkel történt meg a 2021. évi adóztatása.

Bővebb információ az önkormányzat honlapján <https://endrefalva.asp.lgov.hu> található